

1971 ГОДА 1971

ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ — В КУЙБИШЕВЕ

1 июля в Куйбышев прибыла труппа Ленинградского ордена Трудового Красного Знамени академического Большого драматического театра имени Горького, сегодня вечером начинаю-

щего свои гастроли в нашем городе спектаклем «Правду! Ничего, кроме правды!»

Прославленных мастеров сцены тепло встретили представители куйбышевской обществен-

ности. Среди приехавших — главный режиссер театра, народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Г. Товстоногов, народные артисты РСФСР К. Лавров, Л. Макарова,

В. Стржельчик, заслуженные артисты РСФСР С. Юрекий, М. Соколова, М. Иванов, П. Панков, заслуженный артист УССР О. Борисов, артисты В. Рецептер, Г. Гай и другие.

Е. НИКОЛАЕВ.